



ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૧/૧૧/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

બિઝનેસમાં ઊંચાઈ હાંસલ કરવાની ઉદ્યોગ સાહસિકોમાં જીદ અને નિડરતા હશે તો જ ઊંચાઈએ પહોંચી શકાશે : પરિમલ શાહ

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા ફિલ્મો આધારિત ટ્રેઈનીંગ સેશનમાં ગુરૂ ફિલ્મમાંથી કન્ટેન્ટના આધારે 'અનસ્ટોપેબલ' વિષે ઉદ્યોગ સાહસિકોને સમજણ આપવામાં આવી

સુરત. ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા ફિલ્મો આધારિત ટ્રેઈનીંગ સેશન અંતર્ગત શનિવાર, તા. ૧૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૨ ના રોજ સાંજે ૬:૦૦ કલાકે સમૃદ્ધિ, નાનપુરા, સુરત ખાતે 'અનસ્ટોપેબલ' વિષય ઉપર ટ્રેઈનીંગ સેશન યોજાયું હતું. જેમાં સુરતના ટ્રેઈનર તેમજ જીની કન્સલ્ટન્સીના ફાઉન્ડર પરિમલ શાહે ગુરૂ ફિલ્મમાંથી ઉદ્યોગપતિ સ્વ. ઘીરુભાઈ અંબાણીના જીવન ચરિત્ર પરથી જરૂરી કન્ટેન્ટ લઈ ઉદ્યોગ સાહસિકોને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમણે શાર્પ ઓબ્ઝર્વર, ફિચરલેસ, સેલ્ફ બિલીફ, સેલ્ફ એસ્ટીમ, થીન્ક બિગ ડ્રીમ બિગ, થીન્ક ફાસ્ટ એક્શન ફાસ્ટ, ક્યારેય 'ના' નહીં કહેવું, બી સ્માર્ટ લિસ્ટનર બી સ્માર્ટ કોમ્યુનિકેટર અને ક્યારેય પોતાને મર્યાદિત નહીં કરવું જેવી મહત્વની બાબતો વિષે ઉદ્યોગ સાહસિકોને સમજણ આપી હતી.

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલાએ જણાવ્યું હતું કે, ઘણી બધી ફિલ્મો એ સમાજને ખૂબ જ સારો સંદેશ આપી જાય છે અને એમાંથી પ્રેરણા લઈને ઉદ્યોગ સાહસિકો પણ ટ્રેડ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં નવું સાહસ કરીને બિઝનેસમાં નવી ઊંચાઈ સુધી પહોંચી જાય છે.

પરિમલ શાહે જણાવ્યું હતું કે, ધીરૂભાઈ અંબાણી ઉપર આધારિત ફિલ્મ ગુરૂમાં ઉદ્યોગ સાહસિકોને શીખવા માટે ઘણી બધી બાબતો છે. પહેલા જ્યારે કોઈ વ્યક્તિ મોટા લક્ષ્યને હાંસલ કરવાની વાતો કરે ત્યારે લોકો તેને એવું કહેતા કે ‘શેખ ચીલ્લીના વિચાર ના કરીશ’ અથવા ‘મુંગેરીલાલ કે હસીન સપને.’ પરંતુ આ કહેવતોને પાછળ મુકીને મોટા સપના જુઓ અને તેને પૂર્ણ કરવા માટે મંડી પડો એ બાબતને સાર્થક કરી દીધી હતી. ધીરૂભાઈ અંબાણીનું ઓબ્ઝર્વેશન જબરજસ્ત હતું. નિરીક્ષણથી તેઓ પરિસ્થિતિને સમજી તેના અનુરૂપ નિર્ણયો લઈને બિઝનેસમાં આગળ વધતા હતા.

વધુમાં તેમણે કહ્યું કે, ઉદ્યોગ સાહસિક તરીકે તમે કોઈ બિઝનેસમાં ઝંપલાવવાનું વિચારો છો અને જો તમારામાં આત્મવિશ્વાસ જ નહીં હોય તો તમે ક્યારેય આગળ નહીં વધી શકશો. ગુરૂ ફિલ્મમાં દર્શાવ્યા મુજબ જ્યારે ધીરૂભાઈને પ્રમોશન મળે છે ત્યારે એ પોતાના માટે કામ કરીને આગળ વધવાનું નક્કી કરે છે. તમને જ્યારે તમારી જાત ઉપર ભરોસો હોય અને એ ભરોસાને તમે હકીકતનું રૂપ આપવાની દિશામાં પ્રયાસ કરો છો ત્યારે માત્ર એવા જ લોકોની સંગતમાં રહો કે જે તમને આગળ વધવા માટે પ્રેરીત કરે. ડીમોરલાઈઝ કરનારી વ્યક્તિની સંગતમાં રહેશો તો એ તમારા ભરોસાને પણ મારી નાંખશે.

બિઝનેસમાં કશુંક મોટું કરવાની જીદ હોવી જોઈએ. એના માટે પેશનેટ હોવું અગત્યનું છે અને ત્યારબાદ ઇન્વોલ્વમેન્ટ જરૂરી છે. બિઝનેસમાં જ્યારે ઇન્વોલ્વમેન્ટ હશે ત્યારે જ બિઝનેસમેન ફિયરલેસ બને છે. બિઝનેસમાં મુશ્કેલીઓ તો ડગલે ને પગલે આવશે જ પણ દરેક સમસ્યાનું નિરાકરણ શોધતા આવડવું જોઈએ. એના માટે ઉદ્યોગ સાહસિકોએ નીડર અને ક્યારેક બોલ્ડ થવાની પણ જરૂર હોય છે. બિઝનેસમાં લીધેલા નિર્ણય વિષે ભાગીદારો તથા અન્યોને સહમત કરવાની આવડત પણ કેળવવી પડે છે. અંતે સૌથી મહત્વની બાબત વિષે તેમણે કહ્યું હતું કે, બિઝનેસમાં સફળ થવા માટે રિસ્ક લેવાની તૈયારી રાખવી પડે છે.

ચેમ્બરના ગૃપ ચેરમેન મૃણાલ શુક્લએ કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપી હતી. ચેમ્બરની સોફ્ટ સ્કીલ્સ ડેવલપમેન્ટ કમિટીના ચેરમેન ચિરાગ દેસાઈએ વક્તાનો પરિચય આપ્યો હતો અને સમગ્ર સેશનનું સંચાલન પણ કર્યું હતું. ચેમ્બરના માનદ્ બજાનચી ભાવેશ ગઢીયાએ સર્વેનો આભાર માન્યો હતો અને ત્યારબાદ સેશનનું સમાપન થયું હતું.